I'PA®IKU TPUTOHOMETPUYHUX (I)YHKIIII?'I TA IXHI BJIACTUBOCTI
IInan

1. I'padik ¢pyHkuii y = sinx Ta il BIaCTUBOCTI.
2. I'padix ¢pyHKUii y = cosx Ta ii BAACTUBOCTI.
3. I'padix pynkuii y = tgx Ta ii BMIaCTUBOCTI.

4. I'padix pyHkiii y = ctgx Ta il BIaCTUBOCTI.

OmnparrroBatu 89 Ha ctp. 88 1 BUKOHATH MPAKTHYHY pOOOTY No4.
IHNPAKTUYHA POBOTA 3 AJITEBPU Ne4

Tpuronomerpu4Hi gyHKuii T2 IXHi BJACTHBOCTI

BapiagT 1

ITouamwoeuil i cepedHiit pi6Hi
¥ zaBmaHHAX 1—-6 3a3HauTe NIpaBUJILHY BiIIOBiAE.

1. ObumcaiTe: sinld70°.
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2. fwry s BIacTHBOCTeld Mae QYHKINA y=2cosx ?
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3. VYERaxKiTh HaMeHIIHH JogaTHHH Iepiol QYHKIIL y= Btg(ax +E) .
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4. VEaKiTh HaliMeHIIe 3HAUYEeHHA (YHKOIl y=—sin2x+1.
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5. BuxopucroByouu rpadik GyHKOII Y=Sinx , yxaxiTs npoMizkkm
11 cmagagHAg.

A —%4—211:”;%—%21:11], neZ b [—:ﬂ:+2:ﬂ:n;21‘tn], neZ

B 2ﬂn;%+2nn:‘, neZ r [%+2nn;%ﬁ+2ﬁn], neZ




6. T'padik axoi dyurmii sobpaykeHo Ha PHUCYHKY?
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A y=tgx B y=cigx B y=—tgx N y=—ctgx

Hocmamriit pieenb
7. PosramyiiTe B NOPAAKY cHOaJaHHA YHCJIA: ctg[—48°]; ctg 207 ;
ctg(—240°); ctg320°.
8. BusHauTe napHicTs (HemapHicTh) GYHKIIII flx)=2cos’ x+
+sin® x —x°.
Bucokuil pieenb
9. IlobyayiiTe rpadirk dyEEOiIIy=2c0osx—1.

BapiagTr 2
IToyvamkosuil i cepedHiil pieHi

¥ saBmanHAX 1—-6 3a3HauTe NpaBUJIBHY BiANOBiAE.

1. O6uHcaiTe: cos1140°.
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2. flry 3 BracTHBoOCTeH Mae (QYHKILIA y=351n§?
A € mapHOO B 3pocrae Ha R
B € genapaor I Coagae Ha R
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3. YRawxiTe HallMeHITWH JomaTHWH Hepioln GyHKIIL y= Ectg(5x+3J .
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4. VraxiTe HalOlnbmie 3HaUueHHA (QyHKOIL y=3-2sin2x .
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BukopucroByoun rpadik QyHKIOIL y=cosx, VKaXKITE MPOMIKKH
11 3pocTaHHA.
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B [—Tt+27[n; 2Tm], neZ r [%+2ﬂn;%ﬂ+2ﬂn], neZ
I'padir aroi dyHKIII 306paikeHo Ha PHCYHKY?
I y*
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A y=ctgx b y=-ctgx B y=tgx Ny=—tgx

HocmamHuiii pigeHb
PoaramyiiTe B mopAgKy 3pocTaHHA uHcaa: tgl120°; tg(—S{}‘:‘);
tg240°; tg(-340°).

BusnauTe napHicTh (HemapHicTh) GYHEIIT [ (x)=-x"+cosx+sin’x .

Bucoxuii pieeHb

IIobyayiiTe rpadik pyHKDII y=-2sinx+1.



